m M K F
2020 FWLAREBEERMRRE (A %)

HERT 849 HEALHK A% GO Wa 150

AR ORANBESMAENEEFA; OFFEECNE BRI L, B AARBSKEERAL
MAE; OFAFMBAMEHA L —REANKAR T T 5!

— EERE (KRS MRE, M/ME 84y, 3404

1o VBRI 51 7 0 P B O S I D B 7 A AT K ) 7

2. WEFARNEAKE, AREENCREBERI, H7EA4 BHASE—NEE, &
H: (1) A« B BIEER KM RTHE, WMEMT, HARESRSEMELS? (2) i
FIRE LS, p, WERBRIERBAD? BAWES TR MIT? (3) 4.
BAMWEEE, FRAR IR TR, BEASIFHAETTSE C RAER-—A7KFE
£ MR CARERAS KT XN R, KPR R TS C LTk

(‘_\ Ak —%
’, . |
uJ—%-
I H LM
I A A . . . - » ———r Q
B N P
- — 1 I u
M B D= 3 ‘
rl{ll(ff!(ll!/l Eﬁ =
oM 2 3E

3y WMEFR, KB PRSI R —BERE AR EE, W WA, |
BE: (1) S|/ TTFE—8, SREFRESHTRIFEER? & BE AR
T () BN T BYXA, XS AEERIRFEER? (3) HEEkE
R, BARE N BEPRFRRTLLERN, SHRERKETLEA?

4 WMEPTR, B (o) JKHEFEEHA, B ) HRETADRTR, B (1) fEs
WRGT, B (o) FEEEDESHENRERTHS? ERETHG? WEFS, m[
HE? () B B RABREWENREETHE? EBEAHE? WRAHE, mt

Iy

-
1&’%&' B l#’ﬁkiﬂt’

R1S [E




HERE 849 HMEALKR KA%E k) A 150
5 WRPRA—AFRER X R RRE, BPKRHERNAERS. (1) WERHETEE
RETHIMEEREE; (2) HEPEMSLTIEARS, TEERRETEETLEENR?
A4 (3) BFEREENKAR T BN AEML, W E RS 2T LIS
W KA

= VHEE CGEREESE 7 ME, FR90 4

6. ME P BEEIRTT, WK BWAGR b S ORLITRES AT B AR 1E.
(10 49

7. WMERR, —EHA& D=4 m WIEAESKPEMA 30° HIATE LK, KESBETF
o BORIERITE 1 m KEAE LEOKEE S BK TS RS T . (154

| =4 1 o
h 7
@-—lm P

2 6 [ 7 E

LRALTARTLALRAN

8 WIEPTRH B LMK B KR, B O %02 mYs, W=V, 8 85.0m, Ktk
HEEV, 8 105.0 m; BKEER d K 500mm, K1 % 10m, KERAFEEME b, Y 4.5
m, BUKERBRIAKTRRE,=2.5, 90°B LRHACLIRR RS L, =03, KEADR
BT AR BUR R AR B R RE S, =0.1, WK IBFEIL N R4 4 =0.002; JE /&%
B, RER & 4 500 mm, K b % 1000 m, n=0.013, [EHEHEE L, KEWE 1=70%.
WHE: (1) KEBKAUREREY,; () WaIKEWIHHME. (15 4)

105.0

R 8 & RE9E

9« WEFRE—PIRMERE B B d, FEREFHRNME, SRS E
H—H5a O WHRKERFHRE—AEE 6, B4 v=30m/s, 0=36 L/s, O;=12L/s, 3k
(L) ATHEZ NS TARGERS: (2) SRR EE 0 E. (154

#FrmH#E3m



HERE 849 HBEAML Xa% Gl #4150
10, WEFRERAESZ, HOBRAKRSSH, 2 -3

S =150 m, AT ORER M 30%,

W RS- RERAR . HEHERN T .
X, XEMRAREAOE R, KB W

REEN TN B &, HEEHE, Wk &% "\

TEHELE x. (1549 g LA =

1. F—REANERNEKEE, 26 BEb=32m, EFKE h=1.6m, HEERY
n=0.025, BWEAIRE 0=6 m’/s, BERIZEWWEN . (104

12, EAFERSIFTRERRE 0 = 0.04x° +axy?, x, y ALK m, o BIBALK m¥Ys, k.
(1 ®Has (2> K4 0,00 FIKB (34) WHIERE, BRAKLHFE p=1000 kg/m®, (10
1)

=\ FAE (KK E, 2049

13, 1885 FHEW (Reynolds) ¥HRBIBR T LFFREESELHMEAES, ReNE
MRARKENSEE, HRERHAEERRN EESBMLE,




CRN TSP I ER| R R



